

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Фізика. Математика)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю А4 Середня освіта (Фізика та астрономія)
галузі знань А Освіта**

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізика. Математика), відповідно до Закону України «Про вищу освіту», є системою освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ОПП має за мету забезпечити формування компетентностей, необхідних вчителям фізики та математики для здійснення майбутньої професійної діяльності та самовдосконалення протягом життя.

У характеристиці освітньої програми відображено її предметну область, основний фокус та особливості організації навчання у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка; вказано можливості працевлаштування відповідно до державного класифікатора професій та перспективи подальшого навчання випускників. Зміст ОПП відповідає новітнім тенденціям в організації освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма містить перелік загальних і предметних компетентностей та програмних результатів навчання здобувачів вищої освіти, які забезпечуються відповідними освітніми компонентами. Самі указані компоненти та їх практична складова забезпечують набуття професійних компетентностей бакалавра освіти в галузі. Слід відмітити доцільно обрані форми контролю та оцінювання результатів навчання. Особливу увагу приділено ресурсному забезпеченню реалізації програми.

На мою думку, запропоновані освітні компоненти програми та їх логічна послідовність забезпечать ефективну підготовку фахівців, придатних для навчально-виховної, навчально-методичної діяльності в системі загальної середньої освіти України.

Вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізика. Математика) підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Фізика та астрономія) галузі

знань А Освіта відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і може бути рекомендованою до затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Рецензент

заступник директора з виховної роботи
Сумський заклад загальної середньої
освіти I-III ступенів № 15 Сумської міської ради,
доктор філософії (Середня освіта (фізика))



Анна МУХА

13.01.2025